



Lencsés Ákos könyvtár és matematika szakos diplomáit, illetve doktori fokozatát az Eötvös Loránd Tudományegyetemen szerezte. A Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség (KIFÜ) adatspecialistájaként segíti a KIFÜ nemzetközi kutatástámogatási projektjeit. Ennek keretében a European Open Science Cloud magyarországi meghonosításában is szerepet vállal. 2015 és 2020 között az MTA Könyvtár és Információs Központban működő EISZ Nemzeti Program osztályvezetőjeként 70 tudományos adatbázis országos szolgáltatását segítette 250 közintézmény számára. Projektvezetőként irányította a határon túli magyar kutatóintézeteket segítő [kezdeményezést](#) és a hazai holokausztkutatást támogató [projektet](#). Aktív szerepet vállalt a magyar kutatás nyílt hozzáférésű megjelenését segítő [feladatokban](#). 2007 és 2015 között a Központi Statisztikai Hivatal könyvtárának főosztályvezetőjeként statisztikai szaktájékoztatással és adatbázisokkal foglalkozott. Doktori értekezésének témája a hivatalos statisztika és a könyvtárak kapcsolata, a szakkönyvtárak szerepe a statisztikai adatok kezelésében (<https://doi.org/10.36820/kozlem.2020.1>). 2014 és 2017 között a Magyar Statisztikai Társaság Statisztikatörténeti Szakosztály elnöke, 2012 óta az MTA Statisztikai és Jövőkutató Bizottsága Statisztikai Tudományos Albizottság tagja. Az FKA koordinálásával 2019-ben a World Science Forum keretében riportörként segítette az [Open Science szekció](#) munkáját. 2012-ben a Magyar Könyvtárosok Egyesülete és az Informatikai és Könyvtári Szövetség Az év fiatal könyvtárosa cím kitüntetésre volt. A Kodolányi János Egyetemen a könyvtári szakemberek képzésében vállal szerepet.

Tagság: 2021-2026

FKA domén / szakterület: Humán- és társadalomtudományok / Könyvtár- és információ-tudomány

Kulcsszavak: konzorciumi állománygyarapítás, hivatalos statisztika, kutatásiadat-kezelés, adatmenedzsment, statisztikatörténet, nyílt tudomány, nyílt hozzáférés

Közlemények: [MTMT](#), [ORCID](#)

Munkahely: Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség
Kodolányi János Egyetem

Honlap: [munkahelyi](#)

E-mail: lencses.akos@kifu.gov.hu , lencses.akos@kodolanyi.hu